UCNI LIST — Zaporedja

1) Zapisi prvih Sest ¢lenov zaporedij, podanih s sploSnim ¢lenom in narisi njihove grafe:
a) a,=4n c) a,=10-3n

b) a =n-5 d) a,=(n-3)’

2) Dano je zaporedje s sploSnim ¢lenom a, = 2nt3

P Napisi nekaj prvih Clenov tega zaporedja in
n —

ugotovi, ali to zaporedje narasca ali pada, nato pa to Se dokazi.

5n-3
3n+4
pada - dokazi svojo trditev! Pois¢i spodnjo in zgornjo mejo tega zaporedja.

3) Zapisi prvih Sest ¢lenov zaporedja s sploSnim ¢lenom b, = . Ali to zaporedje narasca ali

3n+7

2n+1
narascajoce ali padajoce - dokazi! Dolo¢i spodnjo in zgornjo mejo tega zaporedja.

4) Pois¢i prvih Sest ¢lenov zaporedja s sploSnim c¢lenom ¢, = . Ali je to zaporedje

5) Dokazi, da je zaporedje s splosnim ¢lenom a, = Sn 5 narascajoce.
n+
6) Dokazi, da je zaporedje s sploSnim ¢lenom a, = Sn _2 narascajoce.
n+
. . . v ey 2n+3 .
7) Dokazi, da je zaporedje s sploSnim ¢lenom b, = padajoce.

8) Dokazi, da je zaporedje s sploSnim ¢lenom ¢, = naraS¢ajoce, in poi$¢i njegovi meji.

3n+2

2n+5

9) Dokazi, da je zaporedje s splosnim ¢lenom d, = il
n+

padajoce, in pois¢i njegovi meji.

10) Dolo¢i spodnjo in zgornjo mejo zaporedja s splosnim ¢lenom a, :3n_—4’ nato pa za zgornjo
n+

mejo svojo trditev Se dokazi.

11) Doloé¢i spodnjo in zgornjo mejo zaporedja s splo§nim ¢lenom b, = i” +§
n+

, hato pa za spodnjo

mejo svojo trditev Se dokazi.

12) Dano je zaporedje a, =20—3n. Izracunaj vsoto vseh pozitivnih ¢lenov zaporedja.

13) Dano je zaporedje s splosnim ¢lenom a, =2" —2n. ZapiSite prve §tiri ¢lene tega zaporedja.

14) Dano je zaporedje a, :2_11.
n+l1

a) ZapiSite prve $tiri ¢lene zaporedja in izraunajte njihovo vsoto.
b) Kateri ¢len zaporedja je 33 ?

¢) Koliksna je natan¢na zgornja meja in koliks$na je natan¢na spodnja meja danega zaporedja?



15)

16)

17)

18)

19)

20)

21)

22)

Dano je zaporedje: a, = . ZapiSite prve §tiri Clene zaporedja in nariSite prve Stiri

n+(-1)"
2

tocke grafa tega zaporedja.

Izracunaj limito zaporedja, ¢e poznas njegov splosni ¢len:
4n—7
a) a,=
10n+2
2
b) b, = n +2n 3;
1-2n—-3n

( 3n+1 T"
C) Cn =
3n

4n
d) dn:(l_lj
3n
e) e, =\4n"-3n-2n

3n+2

Izracunaj limito zaporedja s sploSnim ¢lenom a, = in ugotovi, kateri ¢leni zaporedja so v

4n+1
e
&—okolici limite, Ce je &=1f5.

e 1 . VT n-—
Razis¢i, ali je zaporedje s sploSnim ¢lenom b, =
Sn+3

dokazi. Nato izracunaj limito zaporedja in ugotovi, kateri ¢leni zaporedja niso v &—okolici

.. _
limite za &= 5; .

narascajoce ali padajoce, in svojo trditev

Dokazi, da je zaporedje s splosnim ¢lenom c, =% padajoce. Kateri ¢leni zaporedja lezijo
n—

izven g—okolici limite, Ce je & =517

Dano je zaporedje s sploSnim ¢lenom a, = 2nt3

. Ugotovi, ali je zaporedje narascajoce ali
n_

padajoce, in svojo trditev dokazi. PoiS¢i spodnjo in zgornjo mejo zaporedja ter izracunaj
njegovo limito. Kateri ¢leni zaporedja so v &—okolici limite, e je £ =57

2n—-3

Sn+2
padajoce, in svojo trditev dokazi. PoiS¢i spodnjo in zgornjo mejo zaporedja ter izracunaj
njegovo limito. Kateri ¢leni zaporedja so v &—okolici limite, ¢e je & =15 ?

Dano je zaporedje s splosnim clenom b, =

. Ugotovi, ali je zaporedje naraS¢ajoce ali

—3n+2

2n+1
padajoce, in svojo trditev dokazi. Pois¢i spodnjo in zgornjo mejo zaporedja ter izracunaj
njegovo limito. Kateri ¢leni zaporedja so v &—okolici limite, e je & =15 ?

Dano je zaporedje s splo$nim ¢lenom ¢, = . Ugotovi, ali je zaporedje naraS¢ajoce ali



RESITVE UCNEGA LISTA — Zaporedja
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2) Zaporedje 3, Z, %, 11- 13> 330 - J€ padajoce.

3) Zaporedje 2, L, 12, &I, Z I jenaraSCajoCe; m=2, M =

Wl

4) Zaporedje L, B 1o D 3 2 pada; m=3, M=L.

5) /
6) /
7/



10) m=1, M=1

10°

1) m=2, M=1

3
12) Pozitivnih ¢lenov je 6, njihova vsota pa je s, =57.

13) Zaporedje: 0, 0, 2, 8.

Meni <o - —4 _3 _38 ige ¢ — 163
14) a) Cleni so: a, =1,a, =%, a,=5,a, =%, vsota zaporedja: s, = 43

b) 33. ¢len
c)m=1, M=2

15) Cleni zaporedja so: 0,2,1,5.

PS
an

16) a) 2
b) -3
o) I
d) &
e) —

+

N[O}

17) lim a,=2.V e—okolici so vsi ¢leni od vklju¢no dvaintridesetega dalje.

n—»0

18) Zaporedje je naras¢ajoce. lim b, =2 . Izven ¢—okolici je prvih petdeset ¢lenov zaporedja.

Nn—»0

19) lim ¢, =

n—0

3. Izven g—okolici lezi prvih triintrideset Clenov zaporedja.
20) Zaporedje je padajoCe. m=+, M =3, lim a,=1.
V &—okolici so vsi ¢leni od vklju¢no sedemintridesetega dalje.

21) Zaporedje je naras¢ajoce. m=—+, M =2, lim b, =2.

n
n—»0

V &—okolici so vsi ¢leni od vklju¢no osemintridesetega dalje.

22) Zaporedje je padajoce. m=—3, M =—1, lim ¢, =—3.

Hn—»0

V &—okolici so vsi ¢leni od vklju¢no stopetinsedemdesetega dalje.



